

انجمن کاراجہ

● ۲۸ جون حضرت ام المومنین خلیفہ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے حصول آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

● ۲۸ جون حضرت ام المومنین خلیفہ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے حصول آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ



سیدنا حضرت ام المومنین خلیفہ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے حصول آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

بلد ۳۵ ۲۹ احسان چٹھا ۱۳۵۲ وریع الاول ۱۳۸۲ ۲۹ جون ۱۹۵۲

ارشاد اعلیٰ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خوش اخلاقی ایک ایسا جوہر ہے جس کا دوسرے پر نہایت تو شکوہ اتر پڑتا ہے

جو شخص اچھے اخلاق ظاہر کرتا ہے اس کے دشمن بھی دوست ہو جاتے ہیں

”ضروری ہے کہ انسان تقویٰ کو ہاتھ سے نہ دے اور تقویٰ کی راہوں پر مضبوط قدم مارے۔ کیونکہ متقی کا اثر ضرور پڑتا ہے اور اس کا عیب مخالفوں کے دل میں بھی پیدا ہو جاتا ہے۔ تقویٰ کے بہتے اجزا ہیں۔ عجب، خود پسندی، مال حرام سے پرہیز اور بد اخلاقی سے سچنا بھی تقویٰ ہے جو شخص اچھے اخلاق ظاہر کرتا ہے اس کے دشمن بھی دوست ہو جاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔“

سیدنا حضرت ام المومنین خلیفہ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے حصول آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

تعلیم القرآن کلاس کا بابرکت افتتاح

سیدنا حضرت ام المومنین خلیفہ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے حصول آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

ادفع بالتي هي احسن۔ اب خیال فرمائیے! یہ ہدایت کیا تعلیم دیتی ہے؟ اس ہدایت میں اللہ تعالیٰ کا یہ منشا ہے کہ اگر مخالف گالی دے تو اس کا جواب گالی سے نہ دو بلکہ صبر کرو اس کا نتیجہ یہ ہوگا کہ وہ تمہاری فضیلت کا قائل ہو کر خود ہی نادم اور شرمندہ ہوگا۔ اور یہ سزا اس سزا سے کہیں بڑھ کر ہوگی جو اتھامی طور پر تم اس کو دے سکتے ہو۔ یوں تو ایک ذرا سا آدمی اقدام قتل تک نسبت پہنچا سکتا ہے لیکن انسانیت کا تقاضا اور تقویٰ کا نشت یہ نہیں خوش اخلاقی ایک ایسا جوہر ہے کہ موزی سے موزی انسان پر بھی اس کا اثر پڑتا ہے کیا اچھا کہا ہے کہ

لطف کن لطف کہ بیگانہ نہ شود حلقہ جو کشش

د یاد رہے کہ یہ کلاس ۲ جولائی سے ۳ جولائی تک جاری رہے گی اور اس میں قرآن کریم و حدیث سے علاوہ سلسلہ کے قیام کے بلند پایہ علمی لیکچر بھی ہونگے۔ مفصل پروگرام نظارت اصلاح و ارشاد سے مل سکتا ہے۔

تخطیب

اللہ تعالیٰ کو جو چیزیں پسندیں انہیں اختیار کرو اور اسے جو امور پسندیں ان سے بچنے کی کوشش کرو

حقیقی بندگی کے ضروری سہ کمانے نیک اعمال کے علاوہ ہم اللہ تعالیٰ کے فضل و احسان کے بھی مورد بنیں

ہم نے خدا اور اس کے ماموں کے ساتھ جو بنیادی وعدے کر رکھے ہیں انہیں پورا کرنا ہم سب کا فرض ہے

از حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ

فرمودہ ۱۱ مارچ ۱۹۷۷ء بمقام روضہ

مرتبہ۔ مولوی سلطان احمد صاحب پندرہ کوئی

کی لائیں اور اپنی رضا کے طریق انہیں سمجھا تا ہے۔ اور قرآن کے دروازے ان پر کھولتے ہے۔ پس

یہی وہ چیزیں ہیں

جو خدا تعالیٰ کی نظر میں پسندیدہ ہیں۔ اور ان کا ذکر قرآن کریم میں ملتا ہے اور قرآن کریم میں ہی مل سکتا ہے۔

عزیز اللہ تعالیٰ نے ہمیں یہاں اس امر کی طرف متوجہ کیا ہے کہ ہماری زبان ہمیں روزِ حق کی طرف بھی لے

جاسکتی ہے۔ اور تمہاری زبان تمہیں میری رضا کی جنت کی طرف بھی لے جاسکتی ہے۔ اس لئے تم اپنے قول اپنی باتوں اور اپنی نگاہ پر قابو رکھو۔ اور اپنی زبان کو آزاد نہ چھوڑو۔ بلکہ اگر تم میرے

بندے بننا چاہتے ہو۔ اگر تم میری اطاعت نہ لے لے کے سنا کر نا چاہتے ہو۔ اگر تم میری دعائیت کے قیام کی طرف متوجہ ہو۔ اگر تم میری صفات کے

منظر بننا چاہتے ہو۔ تو اپنی زبان پر وہی باتیں لاؤ۔ جن کے زبان پر لائے گا قرآن کریم نے ارشاد فرمایا ہے۔ قرآن کریم

ایسی باتوں سے جو زبان پر لانی مناسب ہیں بھرا کر رہے۔ میں اس وقت ان کی تحصیل میں نہیں جانا چاہتا۔ ہر مثال کے طور پر یہ ضرور بیان کر دوں گا کہ

قرآن کریم نے فرمایا ہے

یا مرون بالمحرمات

یعنی میرے بندے سے محرمات کا حکم دیتے ہیں۔ نیز قرآن کریم فرماتا ہے کہ میرے بندے سے قول صادق پر ہی نہیں

قول سید پر کار بند ہوتے ہیں۔ اور اس قسم کی سبکدوشی نہیں بلکہ خرابیوں باتیں قرآن کریم میں ہیں۔ جن کے

حاصل خدا تعالیٰ کے ہوتے ہیں۔ تم اس طرح کہو اور بہت سی ایسی باتیں بھی ہیں جو کے متعلق وہ کھلتے ہیں۔ ایسا نہ کہو۔ کیونکہ یہ

باتیں شیطان اور اس کی ذریت ہی کہا کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کے بندے ایسی باتیں نہیں کہا کرتے۔

یہاں اللہ تعالیٰ نے اس مضمون کے بعد ایک چھوٹے سے فقرہ میں نفی والے حصہ کو

بڑے حسین بیان میں

بیان کر دیا ہے۔ چنانچہ وہ فرماتا ہے۔ ان الشیطانین منہم

ایک شیطان تو معروف ہے۔ یہی ہے شیخ ایک نظر نہ آنے والا وجود جو دلوں میں

دوسرے سیدار کے ان ذوں کو قہر سے دور لے جاتا ہے۔ انہیں غیر اللہ کی طرف بلاتا ہے۔ اور ایک قسم شیطان

کا وہ ہے جس کی ذریت ان کی عقل میں دیتا ہے۔ اور شیطان کے منہ میں حسد اور تعصب کی آگ میں جلنے والا اور اس کے نتیجے میں خدا تعالیٰ سے

مکشی کرنے والا۔ اپنی مدد سے آگے بڑھ جاتے والا اور اس طرح پر نہ صرف خود حق تعالیٰ

دور ہو جاتے والا بلکہ لوگوں کو حق تعالیٰ سے دور کرنے کی کوشش کرنے والا اور یہاں اللہ تعالیٰ

ان الشیطانین منہم جہ کرانہ کو بات کرتا ہے کہ اس بات کا خیال رکھنا کہ ہمارا حکم ہے۔

قول احسن کہا کرو

اس حکم کے راستہ میں کچھ جو درد کھینے کی کوشش کریں گے۔ اور وہ اس طرح کہ وہ

حد یا تعصب سے کام لیتے ہوتے ہر گز۔ عدم اطاعت اور بغاوت اختیار کریں گے۔

اور حق سے دور ہو جائیں گے۔ اور ساتھ ہی یہ کوشش بھی کریں گے کہ تم بھی حق سے دور

ہو جاؤ۔ اس طرح ہمیں بتایا کہ جو قول حد کی وجہ سے کہا جاتا ہے وہ خدا تعالیٰ کے نہ کھانے کا

ہیں۔ اس طرح وہ بات جو تعصب کی پیداوار ہے وہ بھی خدا تعالیٰ کی نظر میں احسن نہیں۔

تعصب کے نتیجے میں کبھی جلتے والی باتیں دو قسم کی ہوتی ہیں۔ کیونکہ تعصب بھی دو قسم کا ہوتا ہے۔ ایک وہ تعصب ہوتا ہے جو

دوسرے کے خلاف ہوتا ہے۔ اور اس وقت انسان تعصب کے نتیجے میں دُوع گوئی کر رہا ہوتا ہے۔ دوسرے پر چھوٹا لازم لگا رہتا ہے۔ جو حق تعالیٰ اس شخص کو حاصل ہوتے ہیں۔ ان کا انکار کر رہا ہوتا ہے۔ جس مقام پر اسے رکھنا چاہیے۔ وہ عمل سے بھی اور زبان سے بھی کوشش کر رہا ہوتا ہے۔ وہ مقام اسے حاصل نہ ہو۔

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔ اللہ تعالیٰ سورہ بنی اسرائیل میں فرماتا ہے۔

قَدْ لَعْنَدَیْ یٰعٰوٰذِ اللّٰہِیْ
مَنْ اٰخَسَ اِنَّ الشَّیْطٰنَ
یَنْزِعُ بَیْنَهُمْ اِنَّ
الشَّیْطٰنَ کَانَ لِلْاِنْسٰنِ
عَدُوًّا یّبِیِّنًا۔

(ذبحی اسرائیل ۶)

یعنی ان لوگوں کو جو خدا سے واحد کی جلوس اور بتوں کے ساتھ اطاعت کرنے سے انکار

صفات الہیہ کے منظر

کھینے کے خواہش مند ہیں میرا پیغام بجا دو کہ وہ دہی بات کہیں جو سب سے زیادہ

اچھی ہے۔ اب کسی بات کا اچھا اور بُرا ہونا مختلف بیوقوفوں سے ہو سکتا ہے بعض

باتیں بعض لوگوں کے نزدیک اچھی ہوتی ہیں لیکن دوسری باتیں بعض دوسروں کے نزدیک

بڑی ہوسکتی ہیں۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے عبادت میں بندوں کو اپنی طرف متوجہ

فرمایا ہے۔ اور اس طرح اس سوال کا جو یہاں پیدا ہوا تھا خودی جو اباد سے دیا ہے

اور وہ جواب یہ ہے جو میری نگاہ میں بھی احسن ہو۔ اور اللہ تعالیٰ کی نگاہ میں کونسی چیزیں احسن ہیں۔ اللہ تعالیٰ کی رائے میں وہی چیزیں احسن ہیں۔ جو اسے اچھی لگتی ہیں جہتیں وہ پسند کرنا ہے۔ جن کو دیکھتے ہوئے اور اپنے بندوں پر رحم اور فضل کرتے ہوئے وہ اپنی خیر

پس اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ شیطان حسد پیدا کرتا ہے۔ وہ تعصب پیدا کر کے بعض ایسی باتیں تمہارے منہ سے نکلوانے کی کوشش کرتا ہے جو میرے نزدیک احسن قول نہیں اس لئے تمہیں شیطان کے پیدا کردہ وساوس سے بچتے رہنا چاہیے۔

یئزغ بینہم

تزعغ یئزغ کے ایک معنی

غیبت کرنے کے ہیں۔ دوسرے معنی بدگوئی کے ہیں اور تیسرے معنی ایسی باتیں کرنے کے ہیں جن کی وجہ سے بھائی بھائی کے درمیان جھگڑا پیدا ہو جائے۔ تفرقہ اور بگاڑ پیدا ہو جائے۔ پھر اس کے معنی ایسی باتیں کرنے کے بھی ہیں جن کی وجہ سے ایک کو دوسرے کے خلاف برا بیگنہ پیدا کیا جائے۔ پس اللہ تعالیٰ فرماتا ہے یئزغ بینہم شیطان تمہیں میرے اس حکم سے کہ تم قول احسن کہا کرو پوسے ہٹانے کی کوشش کرے گا۔ وہ شیطان جو حسد اور تعصب کی آگ میں جلتے والا ہے۔ وہ شیطان جو سرکشی اور تمرد کی راہ کو اختیار کرنے والا ہے۔ وہ شیطان جو خود حق سے دور رہنے والا ہے اور جس کی ہمیشہ یہی کوشش رہتی ہے کہ اللہ تعالیٰ کے بندے بھی حق سے دور ہو جائیں۔ وہ

غیبت اور بدگوئی کی راہ

سے بھائی بھائی کے درمیان تفرقہ ڈالنے کی کوشش کرے گا اور تمہیں اس بات پر آمسائے گا کہ تم بھی غیبت کرو۔ تم بھی بدگوئی کو اختیار کرو۔ تم بھی ان سگول اور رشتہ کی باتیں کرنے کی بجائے بعض کو بعض کے خلاف بھڑکانے اور ایک کو دوسرے کے خلاف برا بیگنہ کرنے کی کوشش کیا کرو۔ اور خدا اور اللہ کے پیدا کرنے کی کوشش کرو۔ شیطان پوری کوشش کرے گا کہ تم جاہدہ صداقت سے پرے ہٹ جاؤ اور وہ تمہیں حق سے دور کر دے لیکن ہم یئزغ بینہم کے مختصر الفاظ میں شیطان کی حربوں کا ذکر کھول کر بیان کر دیتے ہیں تا تم ان پر پہلو نہ مٹو۔ تم حسد نہ کرو۔ اور نہ تم کسی پر یا کسی کے خلاف تعصب کی راہ کو اختیار کرو۔ عدم اطاعت اور بغاوت کے بول نہ بولو۔ سرکشی کی باتیں نہ کرو۔ نہ تم خلاف حق کچھ کہو اور نہ کسی کو خلاف حق کہنے کی ترغیب دو۔ اگر تم ایسا کرو گے تو تم شیطان کے حملوں سے بچ جاؤ گے۔ اور اگر تم حقیقتاً شیطان کے حملوں سے بچ گئے تو پھر اللہ تعالیٰ کی نگاہ میں بھی تمہارے افعال

اچھے پسندیدہ اور مرغوب ہوں گے اور تم اس کی نگاہ میں بھی اس کے بندے بن جاؤ گے۔

پھر آگے فرمایا۔
ان الشیطن کان للانسان
عدواً مبیناً۔

یعنی شیطان جس کی صفات ہم نے اوپر بیان کی ہیں وہ انسان کے لئے ایسا دشمن ہے جو مبین ہے۔ انسان ایک تو اس مخلوق کو کہتے ہیں جو آدم علیہ السلام کی ذریت ہے لیکن

عربی زبان میں اسکے معنی

اس ہستی کے ہیں جو اکیلے زندگی بسر نہ کر کے بلکہ اس کے دل میں دوسرے انسانوں کے ساتھ تعلقات پیدا کرینی خواہش پیدا ہوتی ہو۔ اس کی فطرت میں ودیعت کیا گیا ہو کہ وہ ہم جس لوگوں سے اٹلس رکھے۔ اپنے ہم جنس انسانوں کے ساتھ الفت اور محبت قائم کرنے والی ہستی اور وہ ہستی جو دوسری طرف اپنے رب کے ساتھ بھی تعلق رکھنے کی خواہش رکھتی ہے اس کے اندر یہ ودیعت کیا گیا ہے کہ وہ اپنے پیدا کرنے والے رب کے ساتھ تعلق قائم کرے اور اس کی رضا کو حاصل کرے انسان کہلاتی ہے۔ پس ان دو قسم کے قرب اور تعلق (ایک طرف انسان سے محبت اور دوسری طرف اپنے خالق و مالک سے تعلق) رکھنے والی ہستی کو ہم انسان کہتے ہیں اور ان الشیطن یئزغ بینہم ان الشیطان کان للانسان عدواً مبیناً ان اللہ تعالیٰ نے

انسان کا لفظ

استعمال فرمایا ہے۔ حالانکہ یہاں ضمیر بھی استعمال کی جا سکتی تھی۔ اور کہا جا سکتا تھا کہ ان الشیطن کان للہم عدواً مبیناً۔ لیکن یہاں ضمیر استعمال نہیں کی گئی نہ عباد کا لفظ دہرایا گیا بلکہ انسان کا لفظ استعمال کیا گیا ہے اور اس میں یہ حکمت ہے کہ انسان دو طرفہ تعلق قائم کرنا چاہتا ہے ایک طرف تو وہ اپنے بھائی انسان کے ساتھ تعلق قائم رکھنا چاہتا ہے اور دوسری طرف اپنے خالق رب کے ساتھ تعلق جوڑنا چاہتا ہے اور یہی وجہ ہے کہ انسان کو انسان کہا جاتا ہے۔ بہر کیف یہاں ضمیر یا شیطان انسان کا دشمن مبین ہے۔ اور مبین کے لفظ کے معنی اردو میں کھلے کھلے کئے

جاتے ہیں جو درست ہیں۔ چنانچہ کہا جاتا ہے ابان المشی انضح فہو صلیب۔ پس اس حمتہ آیت کے معنی ہوں گے۔ شیطان انسان کا کھلا کھلا دشمن ہے لیکن عربی زبان میں اس کے اور معنی بھی ہیں۔ مثلاً کہتے ہیں ابان المشی اوضحہ یعنی جب کسی شے کے متعلق "ابان" کا لفظ استعمال کیا جائے تو اس کے معنی ہوں گے اُسے واضح کر دیا۔ اور

شیطان جب انسان پر حملہ کرتا ہے

تو چونکہ اللہ تعالیٰ نے انسان کو عقل دی ہے اس لئے شیطان اس کی عقل کو چسک دینا چاہتا ہے اور اس کے سامنے بعض برائیوں کو وضاحت سے خوبصورت بنا کر پیش کرتا ہے کہ تمہیں ان پر عمل کرنا چاہیے جلا کر وہ چیزیں خدا تعالیٰ سے ڈرو لے جانے والی ہوتی ہیں۔ حضرت آدم علیہ السلام کے ساتھ بھی اس نے یہی سلوک کیا تھا اور اس نے کہا تھا۔ اگر تم یہ کام کرو گے تو تم کو ابدی جنت مل جائے گی۔ خوبیاں اس طرح اس نے بظاہر مقبول اور روحانی دلیل دے کر آپ کو خدا تعالیٰ کے رستے سے ہٹانے کی کوشش کی تھی۔ پس ان معنوں کے لحاظ سے ان الشیطن کان للانسان عدواً مبیناً کے یہ معنی ہوں گے کہ شیطان انسان کا کھلا کھلا دشمن ہے اور وہ اپنی ان باتوں کو جو خدا تعالیٰ سے دور لے جانے والی ہیں ابھی وضاحت سے بیان کرتا ہے کہ انسانی عقل انہیں صحیح سمجھنے لگ جاتی ہے اور اس میں وہ بعض اوقات کامیاب ہو جاتا ہے کیونکہ انسان عقل کا جہاں فصیح استعمال کرتا ہے وہاں بسا اوقات وہ اس کا غلط استعمال بھی کرتا ہے پھر

ابان المشی کے ایک معنی

تقطعہ و فصلہ کے معنی ہیں۔ یعنی اُسے قطع کر دیا۔ اور ٹکڑے ٹکڑے کر دیا۔ اس لحاظ سے ان الشیطن کان للانسان عدواً مبیناً کے معنی ہوں گے شیطان انسان کا کھلا کھلا دشمن ہے۔ وہ انسان کے دو طرفہ تعلقات (یعنی ایک طرف اس تعلق کو جو انسان کا انسان سے ہوتا ہے اور دوسری طرف اس تعلق کو

جو اس کا خدا تعالیٰ سے ہوتا ہے) کو قطع کرنے والا ہے۔ اور اس کی عمدتیں کوشش رہی ہے کہ انسان کو اللہ کے درمیان باہم جھگڑا لڑائی فتنہ اور تصاد و سپردا ہو۔ کبھی تو وہ مذہب کے نام پر انسانوں کے خون بہا دیتا ہے اور کبھی وہ دہریت کی آواز بلند کر کے انسانی جانیں ہٹانے کرنے کی کوشش کرتا ہے اور فتنہ و فساد پیدا کرتا ہے۔ اور شیطان اس سختی و جوش کا نام بھی ہے جو انسان کے اندر وساوس پیدا کر کے اُسے حق سے دور کر دیتا ہے اور اس سے مراد دو۔ لوگ اور وہ تو ہیں بھی جو شیطان کی ذریت اور اس کے ساتھ ہیں۔ غرض اللہ تعالیٰ اس آیت میں فرماتا ہے کہ شیطان کے جن حربوں کا ہم نے اوپر ذکر کیا ہے

ان کا نتیجہ یہ ہوتا ہے

کہ تمہارے ان تعلقات پر ضرب لگتی ہے جو تمہارے آپس کے ہوں یا خدا تعالیٰ کے ساتھ ہوں۔ پس شیطان کا حملہ بنیادی صداقتوں پر ہوتا ہے نہ وہ اس دنیا میں امن چاہتا ہے اور نہ امن پیدا کرنے کی کوشش کرتا ہے اور نہ آخری زندگی کے متعلق صلاح کا خواہش مند ہے بلکہ وہ ہمیشہ اس کوشش میں لگا رہتا ہے کہ تمہارے اپنے آپ سے بھی تعلقات استوار اور مستحکم نہ ہوں تمہارا خدا تعالیٰ سے اتنا مضبوط رشتہ نہ ہو جائے کہ تم آخری زندگی میں خدا تعالیٰ کی رضا کی راہوں پر چلتے ہوئے ایک ابدی جنت کے انعام کے وارث بنو۔ وہ تمہارے دونوں تعلقات کو قطع کرتا ہے۔ پس اس آیت میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے شیطان تمہارا دشمن ہے اور وہ تمہارے اور تمہارے رب کے درمیان جو تعلقات ہیں انہیں ہمیشہ قطع کرنے کی کوشش کرتا رہتا ہے اور تمہارے باہمی تعلقات کو بھی بگاڑتا ہے اور اس طرح انسان کو انسان سے علیحدہ کر دیتا ہے۔

اس آیت کے بعد دوسری آیت میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے
ربکم اعلم بکم
یعنی تم تمہارے ان احکام کی بظاہر یا بندگی کرنے کے بعد جو ہم سے تمہیں قول احسن کہنے کے متعلق دے ہیں۔ یہ نہ سمجھنا کہ کوئی چیز میں گئے ہو اور تمہارا حق ہو گیا ہے کہ تم کو

خدا تعالیٰ کی رضا کی راہیں

کھلیں اس لئے کہ ربکم اعلم بکم تمہاری بہت سی غلطیاں اور غفلتوں اور کوتاہیوں کا علم صرف خدا تعالیٰ کو ہوتا ہے اور کسی کو نہیں ہوتا۔ اس لئے تمہارا رب تمہیں تمہاری نسبت بھی زیادہ جانتا ہے یعنی تم اپنے آپ کو اتنا نہیں جانتے جتنا تمہارا رب جانتا ہے۔ اس لئے تم میں سے کسی کے لئے غمزہ و مباحثات کا بازار پیدا نہیں ہوتا۔ ان بیشیاں جو حکم اگر وہ تم پر رحم کرے گا تو اس کی اپنی مرضی کا نتیجہ ہوگا۔ وہ اگر چاہے گا تو تم پر رحم کرے گا۔ تم اس کے احکام پر عمل کر کے اس کے رحم کے مستحق نہیں بن جاؤ گے بلکہ اس کے رحم کے وارث ضرور بن جاؤ گے۔

دان یسٹا بعد ذمکم فیلے بیان فرمایا تھا۔ تم امید قائم رکھو کیونکہ تمہارا خدا بڑا رحمان، رحیم اور غفور ہے۔ وہ تم سے بڑی محبت کرنے والا اور پیار کرنے والا ہے۔ تم یہ امید رکھو کہ اللہ تعالیٰ تم پر رحم ہی کرے گا۔ لیکن

ساتھ ہی دل میں خوف بھی رکھو

کہ کہیں اللہ نہ ہو کہ تمہاری کسی نغمی غلط یا گناہ کے نتیجہ میں تم پر اس کا عذاب وارد ہو۔ یا وہ تمہارے حق میں عذاب نازل کرنے کا فیصلہ کرے۔

وہا اسلناک علیہم وکیلا۔

اسے رسول اگرچہ تو خاتم النبیین ہے، افضل المرسلین ہے۔ مخلوقات کا پیوڑ اور خلاصہ ہے۔ پھر بھی ہم نے تمہیں ان کا ذمہ دار نہیں بنایا۔ تمہاری خوشنودی انہیں جنت میں نہیں لے سکتی نہ ان کے متعلق تمہاری اچھی رائے انہیں جنت کا وارث بنا سکتی ہے جیسا کہ

احادیث میں آتا ہے

کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو قیامت کے دن یہ نظر آ رہا دکھا یا جائے گا کہ آپ کے بعض صحابہ کو دوزخ کی طرف لے جایا رہا ہے۔ آپ یہ نظارہ دیکھ کر خدا تعالیٰ کے حضور عرض کریں گے کہ اسے خدا یہ تو میرے صحابہ ہیں جہاں تک مجھے علم ہے انہوں نے میری خاطر اخلاص اور سداقائت کے ساتھ قربانیاں دی ہیں میں تو سمجھتا تھا کہ انہوں نے میری رضا کو حاصل کر لیا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کے

جواب میں منبر مانے گا اسے رسول تو نہیں جانتا کہ انہوں نے کیا کچھ کیا ہے۔ ان کے اعمال کا پورا علم مجھے ہے گو بعض برگزیدہ ان کی بھی بعض لوگوں کے متعلق یہ سمجھے ہوں گے کہ وہ اچھے ہیں اور انہوں نے اللہ تعالیٰ کی رضا کو حاصل کر لیا ہے لیکن حقیقتاً وہ خدا تعالیٰ کی رضا کے وارث نہیں ہوں گے۔ وہ اس کی جنت کے مستحق قرار نہیں دئے جائیں گے۔ پس مشرما یا

ما اسلناک علیہم وکیلا۔

کہ اسے رسول تو نہ تو اس بات کا ذمہ دار ہے کہ لوگ ضرور نیکیاں کریں اور نہ اس بات کا ذمہ دار ہے کہ اگر لوگ بظاہر نیکیاں کریں تو وہ ضرور جنت کے وارث بن جائیں گے۔ کیونکہ اس دنیا میں بھی تمہارے سامنے

ایک مثال موجود ہے

ایک شخص جنگ میں بظاہر بڑے اخلاص سے حصہ لے رہا تھا اور ایسا معلوم ہوتا تھا کہ گویا اسلام پر مندا ہونے کا اس کا بچی چاہ رہا ہے۔ وہ کمالوں کی طرف سے لڑ رہا تھا۔ اور کافروں پر حملہ آور ہو رہا تھا اور بڑے بڑے صحابہ کی بھی اس کے متعلق یہ رائے تھی کہ وہ بڑا اچھا اور خدا فی ہے۔ لیکن جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے اس کا ذکر ہوا تو آپ نے منبرمایا۔ وہ دوزخی ہے۔ صحابہ نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی بات کو سنا کر ہنسا بہت کرنے کے لئے اس شخص کا پیچھا کیا تو انہوں نے دیکھا وہ جنگ میں شدید زخمی ہو گیا ہے۔ اور زخموں کی تکلیف کی برداشت نہ کرتے ہوئے اس نے خود کشی کرنی ہے۔ اس طرح صحابہ کو نظر آ گیا کہ گو اس شخص نے بڑے جوش کے ساتھ جنگ میں حصہ لیا تھا لیکن اس کا ایسا کرنا اخلاص کی بنا پر نہیں تھا بلکہ بعض اور لوحت تھے جن کی وجہ سے وہ اپنی رے کے خلاف بڑے جوش کیا تھا لڑا۔ پس یہاں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے اسے رسول ہم نے تجھے ان کا ذمہ دار نہیں بنایا لیکن

بدقسمتی اس امت کی یہ ہے

کہ اس میں بعض پیر سجادہ نشین اور

علماء ایسے بھی پیدا ہوتے ہیں جو اپنے مریدوں کو کہتے ہیں کہ تم کوئی شکر نہ کرو تم تمہیں جنت میں پہنچانے کا ذمہ لیتے ہیں۔ حالانکہ جنت میں پہنچنے کے لئے انسان کو بہت کچھ کرنا پڑتا ہے۔ اور پھر بہت کچھ کرنے کے باوجود اللہ تعالیٰ کے فضل اور احسان کی ضرورت ہوتی ہے۔ غرض جنت میں انسان بھی جائے گا جب وہ نیک اعمال بجالائے گا۔ اور پھر اللہ تعالیٰ کا فضل اور احسان اسے حاصل ہو جائے گا۔ گویا انسان جنت میں اس وقت داخل ہوگا جب اللہ تعالیٰ کا ایسا کرنے کا منشاء ہو اور وہ ارادہ کرے کہ اُسے جنت میں لے جانا ہے۔

مشرک آن کریم میں جو اسن قول بتائے گئے ہیں ان میں سے ایک یہ بھی ہے کہ انسان جب کوئی وعدہ کرے تو اسے پورا بھی کرے

ہمارے کچھ بنیادی وعدے ہیں

جو ہم نے اللہ تعالیٰ کے پاس مقرر اور نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے ایک فرزند جلیل حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے کئے ہیں۔ مثلاً ہم نے وعدہ کیا تھا کہ ہم دین کو دنیا پر مقدم رکھیں گے۔ ہم نے حضرت موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور آپ کے تعلقاً کو یہ قول بھی دیا تھا کہ ہم سب جنہوں نے وصیت کی ہے اپنی آمد اور اپنی جائیداد کا ایک خدا تعالیٰ کے دین کا خاطر دیں گے۔ اور جن لوگوں نے وصیت نہیں کی انہوں نے وعدہ کیا تھا کہ ہم اپنی آمد کا ایک حصہ دین کا خاطر چندہ میں دیں گے اور خدا تعالیٰ کی نگاہ میں اسن قول وہ ہے کہ جب وہ وعدہ کرے رنگ بن کیا جائے تو اسے پورا بھی کیا جائے۔ قرآنی ارشاد ہے تقولون ما لا تفعلون کے ایک حصے یہ بھی کئے جاسکتے ہیں کہ تم ایسے وعدے کیوں کرتے ہو جو تم نے پورے نہیں کرتے۔ اس وقت ایک صدر اعظم احمدیہ کے چندہ رچندہ عام چندہ وصیت اور چندہ جلسہ لائے ۱۳۳۶ قمری وصول ہو جانے چاہئے تھے لیکن ابھی تک ان کا سوا فیصدی وصول ہوا ہے اور وقت و دواہ سے کم رہ گیا ہے۔ خصوصاً

موصی صاحبان پر مجھے بڑی حیرت ہے

کہ انہوں نے اپنے رب سے ایک وعدہ کیا تھا اور ان کے رب نے انہیں دنیا میں ہی ایک بشارت دی تھی۔ انہوں نے یہ وعدہ کیا تھا کہ علاوہ تقویٰ کے دیگر راسخوں کے ہم اپنے مالوں کی بھی منسخر بانی اس رنگ میں دیں گے کہ ان کا دسواں حصہ تیری راہ میں منسخر بان کریں گے اور کرتے رہیں گے۔ اور اللہ تعالیٰ نے منسخرمایا تھا کہ اگر تم اس عهد کو نبھائو گے تو تمہیں میں بیشی مقبرہ میں جا کر دوں گا۔ اب دیکھو یہ کتنی بڑی بشارت ہے جو موصی صاحبان کو اس دنیا میں ملی ہے لیکن ان میں سے ایک حصہ اپنے عهد کو نبھانے کی کوشش نہیں کرتا۔ اور اگر آپ سوچیں تو جس طرح میں حیرت میں پڑ جاتا ہوں آپ بھی حیران ہوں گے کہ اتنی حیرت مند بانیوں اور ان کے بدلہ میں اتنی عظیم بشارت اور پھر بھی ہم سے کوتاہی اور غفلت سرزد ہو رہی ہے یہ کیسے ہو سکتا ہے۔ لیکن

حقیقت یہ ہے

کہ بعض موصی صاحبان وصیت کا چندہ ادا کرنے میں غفلت برتتے ہیں۔ پس میں موصی صاحبان کو خصوصاً اور دیگر اجری بھائیوں سے عموماً کہوں گا کہ وقت تقویٰ راہ گیا ہے سال کے صرف دو ماہ باقی ہیں لیکن ان میں سے بھی ایک حصہ گزر گیا ہے۔ کوشش کریں کہ اس عرصہ کے اندر اندر اپنی وہ تمام مالی منسخر بانیوں خدا تعالیٰ کے حضور پیش کر دیں جن کا وعدہ آپ نے اپنے رب سے کیا تھا۔ تا آپ اس کے ان فضلوں کے بھی وارث ہوں جن کے وعدے اس نے آپ سے کئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہم صاب کو اس کی توفیق عطا کرے۔

درخواست دعا

میری بیٹی عزیزہ میشری امسال ایف۔ ایس سی میڈیکل کا امتحان دے رہی ہے۔ بزرگان سلسلہ اور درویشان تالیفان کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ کو درجہ اولیٰ میں کامیاب عطا فرمائے۔ آمین۔

بیگم ڈاکٹر احمد صاحب
لاہل پور

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی سیرت مقدسہ

(مکرم محمد الجلیل صاحب عشرت لاہور)

اس وقت ہم دونوں جہانوں میں صلے ہو چکی تھی۔ اسلئے سالک صاحب مرحوم نے عرض کیا کہ تعلقات تو ہمیشہ ہی اچھے رہے ہیں۔ اس سالک کی وجہ سے میری دل میں ہلکی سی رنجش پیدا ہوئی تھی۔ لیکن عزیز بھائی صاحب نے فضل نہایت سادہ سادہ سنبھالی ہے۔ وہ دیکھنے والے میری بھینٹی بھینٹی کی شادی میں میں ان دعا (ارشاد اللہ)

میرے والد حضرت شیخ غلام قادر رضی اللہ تعالیٰ عنہ جیسا کوٹ داخل گوردہ سپور میں سیکرٹری سوسائٹی کی تھے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے ہجرت فرمائی اور غزیرہ لنگر خانے کے قریب بیٹھا کوٹ کے راستے سے گذر کر آئے تو حضرت والد صاحب نے حضور کے نیاز حاصل کرنے ایک دفعہ حضور نے ازادہ ذرہ فروری اپنی محرم محرم کے ہمراہ غزیرہ لنگر خانے پر گھانا بھی تناول فرمایا۔ بعض دفعہ حضور بیٹھا کوٹ کے قریب دریا سے پہلے کے کنارے ڈھانچا پیا ڈھانچا پر شکر اور غیر کے لئے خیموں میں قیام فرمایا کرتے تھے پیارے پر جانے کے لئے دریا سے گئے اور کعبہ درکنا چاہتا تھا۔ پانی ٹھہرا پیا پیا ہوا تھا۔ اور گذرنے والا آسانی سے دریا پار کر سکتا تھا۔ ایک دفعہ حضور ڈھانچا پیا ڈھانچا پر خیرہ زن تھے کہ وہ اللہ مرحوم حضور کی ملاقات کے لئے وہاں گئے۔ وہ بھی دریا کے کنارے پر ہی تھے کہ حضور نے دوسرے انہیں آگے بڑھا دیا صاحب فرماتے تھے کہ میں پیا پیا پانی سے گذرنے والا ہی تھا۔ کہ دیکھا کہ حضور نے اپنے خادم عبدالواحد صاحب انجان کو بھیجا ہے جنہوں نے آتے ہی کہی کہ حضور نے فرمایا ہے کہ میں آپ کو کھدھوں پر لٹکا کر دریا کے پار لے جاؤں۔ چنانچہ عبدالواحد صاحب اہرار سے والد صاحب کو کھدھوں پر لٹکا کر دریا کے پار لے گئے یہ حضور کے احسان اور شفقت کی ایک مثال ہے۔

دوسرا واقعہ خاندان کے تسلسل ہے ایک گھر لوہا میں میرے اور میرے برادر بڑے بڑے مولانا عبدالحمید صاحب سالک مرحوم میں اختلاف ہو گیا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کو اس سال کا علم ہوا اور حضور کی خواہش رہی کہ دونوں جہانوں میں برکت و باہمی محبت و الفت ہے مسائل خوش اسلوبی سے ہر جگہ۔ اور کوئی شکر رنجی نہ رہے اس واقعہ کے لیے عرض صاحب برادر مرحوم سالک صاحب حضرت ام ظاہر مرحوم کی آخری بیماری میں عیادت کے لئے حضرت اقدسؑ کی خدمت میں محرم شریف بقیہ راجہ صاحب کی کوئی شبیل روڈ لاہور پر جا رہے تھے باقر باقر باقر حضرت اقدسؑ نے باہم مل کر صاحب سے پوچھا کہ جلیل و سنی اس خاندان کے ساتھ آپ کے تعلقات کی کیسی کیفیت ہے؟

ولادت

خاندان کے چھوٹے بھائی عزیزم عادل آباد صاحب کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے ۱ جون ۱۹۶۶ بروز جمعہ المبارک بیٹے سے نوازا ہے۔ نومبر ۱۹۶۶ میں سینیما جی احمد خاں صاحب بازا بڈو کیٹ روڈ لاہور کا پوتا اور محکم سینیما جی احمد خاں صاحب اقدسؑ کا نواسہ ہے۔ احباب خاندان میں اللہ تعالیٰ نے فرمودہ کو محنت و عاقبت دینی عمر در روز عطا فرمائے گا۔ نیک و شریف دین کے لئے قرۃ العین اور سلام حیات

احباب ہمیشہ اپنی قابل اعتماد سروس
ٹیکسٹ کیلکولیٹر
پرسنل پیور پورٹینٹی
کی آرام دہ اور دلکش
بسوں میں سفر کریں۔ بیچر

اور دوبارہ ہم سمجھیں ہیں یہی محبت کی کیفیت ہے
پر تھی ہے۔ ایسی ہی کوئی اختلاف نہیں حضور نے
سزا کرنا یا۔ الحمد للہ۔ مجھے بہت خوشی ہوئی ہے۔
لفظ سالک صاحب نے خود اپنے خواب میں بھی کئی نظام
دانش تاملی ہے لیکن برہماتوں کو حوصلہ رکھ کر پیدائش
شفقت سے بھی جو یہ برداشت کر سکتی ہو وہ جہانوں
میں خدا ہی اختلاف ہے۔

الفضل میرے تھا دنیا کلید کامیابی

ٹیکسٹ ہندوگان کے لئے خوشخبری!

ایم۔ آئی۔ ٹی یونٹ کے بدلے
سیونگ سرٹیفکیٹ پر
سرمایہ کاری کی رعایت

ایم ٹیکس ایکٹ کے تحت ایم ٹیکس اور سپر ٹیکس میں رعایت کے لئے سرمایہ کاری کی زیادہ سے زیادہ حد پندرہ ہزار روپے ہے۔ بشرطیکہ کم از کم تین ہزار روپے کے نیشنل انویسٹمنٹ (یونٹ) ٹرسٹ کے سرٹیفکیٹ خریدے گئے ہوں۔ نیشنل انویسٹمنٹ (یونٹ) ٹرسٹ کے سرٹیفکیٹ کی خریدت چونکہ ۸ جون ۱۹۶۶ء سے بند ہے لہذا حکومت پاکستان نے فیصلہ کیا ہے کہ ۸ جون اور ۳ جون ۱۹۶۶ء کے درمیان (دو دن) شامل ہیں خریدنے کے نیشنل ڈیولپمنٹ سیونگ سرٹیفکیٹ پر بھی سرمایہ کاری کی وہی رعایت حاصل ہوگی جو نیشنل انویسٹمنٹ (یونٹ) ٹرسٹ کے سرٹیفکیٹ کو حاصل ہے۔



۶ فیصد یقینی منافع اور
ٹیکس سے چھوٹ کے لئے

بچت کی سہولت
اپنے وطن کو ترقی دینے کے لئے

سیونگ سرٹیفکیٹ

تمام ڈاک خانوں سے دستیاب ہیں

ہم سب کو سوال (اٹھ کر آئی گویا) دو اہل خدمت سلق ربر ڈیو کا سے طلب کریں مکمل گورنر ٹیکس پر

تقریب رخصتانہ

میرے چھوٹے برادران میاں فضل احمد افضل ایم اے ایم ایس سی۔ سٹی رائیونگ آفیسر ایف اے ایف جی سینٹر لاہور دیپٹنٹ ڈائری میاں شریف احمد اشرف۔ ایم اے ایف ایف ایف ایک اے جی۔ (صاحبزادگان میاں محمد اسماعیل صاحب مروی فیاض پشتر آف علی پور تحصیل) صاحبزادگان محترمہ جناب چوہدری محمد ظفر احمد خان صاحب نے مورخہ ۱۵ مئی کو کم خان نثار احمد خان صاحب ایم اے پی ای ایس کی صاحبزادیوں با مرتبہ فرحت شہناز احمد خان کٹر سولٹا ڈپٹی اے۔ سے ۳۰۔ اپریل کلرک لاہور میں بڑھا اور نکاح کے باریکت ہونے کا دعا فرمائی۔ مورخہ ۱۵ مئی کو تقریب رخصتانہ بڑے سادہ طریق سے عمل میں آئی۔ جس میں اجماعی اصحاب معزز غیر اجماعی دوست حضرت سیح الودود کے صحابی حضرت غلام محمد صاحب و محترم قاضی محمد اسلم صاحب پرنسپل تعلیم الاسلام کالج ربد سے بھی شرکت فرمائی۔

دعوت دہیمہ مورخہ ۱۶ مئی کو ہوئی۔ اصحاب جماعت احمدیہ سے ان ہر دو شوق کے باریکت ہونے کے لئے درخواست دعا ہے۔

نیز میرے چھوٹے بھائی میاں رشید احمد رشید ایم اے نے امسال C.S.P میں نمایاں کامیابی حاصل کی ہے۔ اصحاب جماعت سے اس کے لئے بھی درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ سے دیہی دینی نزقیات عطا فرمائے۔ اور خدا سے سلسلہ بنائے آمین۔

دعیاں غلام احمد۔ سٹیٹو گرافر محکمہ (انہار مغربہ سرکل لاہور)۔

مسجد احمدیہ ٹنڈارک کی تعمیر میں یاں نما حصہ لینے والی خواتین

- اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے جن بہنوں کو مسجد احمدیہ ٹنڈارک کی تعمیر کے لئے متین و مددگار بنایا اس سے زائد اپنی یا اپنے سر جوین کی طرف سے تحریک جدید کو ادارے کی ترقی و عطا فرمائی ہے۔ ان کے اسماء و گرامی درج ذیل ہیں۔ جزا ہی اللہما احسن الجزا فی الدنیا و الاخرۃ۔ خاد میں گرام سے ان سب کے لئے دعائی درخواست ہے۔
- ۱۔ محترمہ زبیدہ سید بیگم صاحبہ بیگم ڈاکٹر محمد سعید صاحبہ پور بھارت
 - ۲۔ بدلیہ خیر نعت سعید خن صاحبہ لاہور
 - ۳۔ محترمہ عبداللہ بی بی صاحبہ محمد ولدہ کم عبد الغفورہ صاحبہ کوئٹہ لارال غزنی ضلع ساکوٹ
 - ۴۔ محترمہ نسیم اختر صاحبہ زوجہ سرور محمد سعید احمد صاحبہ کراچی و دے
 - ۵۔ محترمہ بشرات النساء صاحبہ بیگم سید عبدالغفار و عطا دار امین ڈو
 - ۶۔ محترمہ حنیفہ بیگم صاحبہ اہلیہ حافظ عبدالرحیم صاحب خورشاب ضلع سندھ و دعا
 - ۷۔ محترمہ سلیمہ ظفر صاحبہ اہلیہ سعید احمد صاحب ظفر شہار لاہور
- (دیکھیں امثال اصل تحریک جدید ربد)

درخواست دعا

میری والدہ صاحبہ عمرہ دراز سے پاکستان میں پناہ چلی آ رہی ہیں۔ صحت و تندرستی کو درمجموعی جارہی ہے۔ اصحاب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ صحت عطا فرمادے اور مجھ ان کی قد موسیٰ کی توفیق بخشے۔ آمین تم آمین۔

عبدالحامید ڈیوٹی و لار با و عطا محمد صاحبہ پور بھارت سیکرٹری تبلیغ سال صاحبہ

شرقی اتر قبیلہ

۲۔ میرے چھوٹے بھائی شہزادہ محمد عثمان صاحبہ کو تھیکسی کا سادہ پیش آنے سے شدید چوٹی آتی ہیں۔ جن کی وجہ سے سخت تکلیف ہے۔ اصحاب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل و کرم سے جلد صحت عطا فرمائے (آمین)

(گزارہ ادراستی)

۳۔ میرا بھائی عزیزم قیصر ایف ایس سی سری میڈیکل کالج امتحان دے رہا ہے اجماعی بہنیں اور بھائی دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اسے اعلیٰ کامیابی عطا فرمادے۔

(مس صاحبہ طلعت شہناز ابرکت علی صاحبہ) م۔ ٹنڈارک کابھائی خراجہ محمد طفیل عمرہ حورث سال ہوئے ہیں منہ کھلاستے خون آئے ہیں وجہ سے بیمار ہوئے تھے۔ اب پورا بہنیں ہی تکلیف ہوئی ہے (صاحبہ صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ م۔ لار با و عطا محمد احمد ٹیکشن ایکٹ عمل منڈی پور بھارت)

۵۔ صاحبہ کی والدہ محترمہ عمرہ سے بیمار چلی آ رہی ہیں۔ اچھل بھولتے ہوئے زیادہ ہے انہیں اور خاک کو کچھ بریشیاں بھی ہیں۔ ان کا تشہا یا ای اور پرنسپل تریوں سے علمی کے لئے اصحاب جماعت کی مدد میں درخواست دعا ہے۔ (سہم اختر لاہور)



آپ کا خیال ہے کہ بیمہ کے اخراجات برداشت نہیں کر سکتے تو

پوسٹل الٹ انشورنس

کے متعلق معلومات حاصل کیجئے

پوسٹل الٹ بیمہ کی چند اہم خصوصیات یہ ہیں

- ۱) قسطوں کی شرح سب سے کم
- ۲) اس منافع سب سے زیادہ (چوبیس فی صد) کے مالکوں میں تقسیم کیا جاتا ہے
- ۳) پچھلے شدہ رقم کو حکومت پاکستان کا سیکشن تحفظ حاصل ہے۔
- ۴) مطالبات کا فوری تصفیہ
- ۵) بیمہ کی پالیسی تمام حادثات سے محفوظ رکھتی ہے
- ۶) غیر معمولی خطروں سے تحفظ کیلئے کوئی اضافی شرح نہیں۔
- ۷) اعلیٰ معیار سے بیمہ پالیسی حاصل کی جاتی ہے

اپنے قریب ترین ڈاک خانے سے مکمل تفصیلات حاصل کیجئے

پوسٹل الٹ انشورنس

ملک میں زندگی کے بیمہ کا سب سے بڑا ادارہ!

میرے بھائی صاحبہ

بیمہ کی سہولت

پیشہ وطن کی سہولت

تریاق امٹھرا۔ امٹھرا کے علاج کیلئے کوہن پندرہ بیوی نور نظر اولاد زینہ کے لئے کورس سپرین روپے

خوشنید تانی دواخانہ حیدرآباد دیوبند

باکمال سٹان
 لاجوابی سروس
 آپ ہمیشہ اپنی قابل اعتماد
 طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ
 کے آرام دہ بسوں سے سفر کیجئے
 (دیوبند)

قابل اعتماد سروس
 سرگرم ہمارے سیالکوٹ
 عباسیہ ٹرانسپورٹ کمپنی
 آرام دہ بسوں میں سفر کریں۔
 (دیوبند)

ہر قسم کا اسلامی لٹریچر
 اپنے قوفے سرمانیہ سے جاڑ شدہ
اشرفیہ الاسلامیہ لمیٹڈ
 گول بازار دیوبند
 سے حاصل کریں (دیوبند)

لفضل
 منہ اشتہار دیکھیں تجارتی کو فروغ دینے
 دیوبند

ایک خط
 لکھ کر فرسٹ کلاس سٹیشن اردو اور انگریزی طلبہ میں
 امتیازی ایڈوائزمنٹ کا پوزیشن ملے دیوبند

عوام کا بینک

جہاں صرف دو روپے سے حساب کھولا جاسکتا ہے

پوسٹ آفس سیونگ بینک میں حساب کھولنے کے لئے دو روپے کی معمولی رقم درکار ہے
 بعد میں ایک وقت پر صرف ایک روپیہ بھی جمع کر لیا جاسکتا ہے۔ ہر ماہ ۴۰۰ سے زیادہ
 ڈال کھانے عوام کیلئے بینکنگ کی سہولتیں فراہم کر رہے ہیں۔ آپ کی جمع شدہ رقم پر ۳ فیصد
 سالانہ منافع بھی زیادہ جاتا ہے۔ آج ہی پوسٹ آفس سیونگ بینک میں حساب کھول کر مستقبل
 کے لئے کچھ پس انداز کرنا شروع کیجیے۔

پوسٹ آفس

سیونگ بینک

ہوا آئندہ انشاء اللہ

اگر آپ نے سینکڑوں روپے کی سوزناؤمیٹ
 کو بے سود پایا ہے تو ہم اپنے تجربے کی بنا پر
 آپ کو امید دلاتے ہیں کہ الٹا، الٹا، الٹا
 ذیل ادویات کی صرف چار روپے لگائیں اپنی متعلقہ
 امراض کو جیسے تم کر رہے ہیں۔

- ۱۔ کبیر سردرد HEADACHE CURE، بڑی
 درد مٹانے کے لئے
- ۲۔ کبیر چشم EYES CURE، کئی دنوں میں کئی کئی
 سالوں سے کبیر
- ۳۔ کبیر غصہ ERISTAXIS CURE، کبیر
 ASTHMA CURE
- ۴۔ کبیر دم
 سانس کی تنگی کے لئے
- ۵۔ کبیر جین گوش OTORRHOEA CURE
 کان کی پیپ کے لئے
- ۶۔ کبیر بواسیر PILES CURE
 بواسیر خزل و باوی کے لئے
- ۷۔ کبیر ناسور FISTULA CURE
 گہرے پھوڑے کے لئے
- ۸۔ کبیر سیان LEUCORRHOEA CURE
 سیان ارحم کے لئے
- ۹۔ کبیر درد PAINS CURE
 جھنڈ اور اعصاب کی دردوں کے لئے

قیمت لی دوا مکمل کورس ۴ روپے، دس روپے پر
 کم طائفہ کی پہلی دوا آٹھ روپے، دس روپے پر
 ہندیہ ہی آرڈر۔ قیمت دوا ہندیہ دی پی ڈی
 سو پیسہ۔ ڈاک خرچ قیمت دوا کے علاوہ۔
 کیو ڈی پی بی میں کبیر ۵ روپے، ۱۰ روپے، ۲۰ روپے، ۳۰ روپے، ۴۰ روپے، ۵۰ روپے
 ڈاکرو اور ہندیہ پی ڈی پی ڈی

جماعت کے ہر طبقہ کی تربیت کا علمبردار تھا انصار اللہؒ اس کی خریداری قبول فرمائیں قیمت سے لانا چھ روپے تا آٹھ روپے (مطلوبہ کے مطابق)

یورپ میں صرف اور صرف جماعت احمدیہ ہی تبلیغ اسلام کا کام کر رہی ہے

حکومت مغربی جرمنی کی طرف سے شائع ہونے والے ایک رسالہ کا مضمون

مندرجہ ذیل اقتباس حکومت مغربی جرمنی کی طرف سے شائع ہونے والے مفتہ رسالے "نمبر نامہ" الرسالۃ کے نمبر ۱۹۶۶ء کے شمارے سے لیا گیا ہے۔

"و لعلہ من المہم ہنا آت نشیر فی ہذہ المناسبتۃ الی حقیقۃ ہامۃ تدعو الی العجب و دل ان نشاط الدعوة الإسلامیہ والعمل الإسلامی فی ألمانيا و دول غرب أوروبا مقصود فقط علی فریق الاحمدیۃ، فانکھم و حدھم الذین یقومون بالتبشیر بالاسلام والدعوة الیہ والعمل من اجلہ، بینما فریق ان الاسلام التقليدی العام۔ بمذہبیمۃ السنی والشیعی۔ اجد ما یكون عن مبدی الدعوة فی أوروبا، وھذا ما یدعو الی الدهشة والتبادل. کما ان فریق الاحمدیۃ کان ایضاً اول من قام بشار القرآن الکریم بالعربیۃ والمانیۃ معا بعد الحرب، و ذالک فی طبعة تضم النص العربی الاصل تقابله الترجمة الالمانیۃ، وقامت بنشرہ البیر والانشراکتب الشرقیۃ فی جمہوریۃ ألمانيا الاتحادیۃ". ترجمہ۔ میں نے اس میں ایک اہم اور عجیب خیز تحقیق کی طرف اشارہ کرنا ضروری معلوم ہوتا ہے۔ اردو یہ ہے کہ جرمنی اور باقی مغربی یورپ کے ملکوں میں دعوت اسلام اور دیگر اسلامی کام صرف اور صرف جماعت احمدیہ کی صالحی مہم پر مبنی ہیں۔ اور صرف یہی وہ لوگ ہیں جو اسلام کی دعوت و تبلیغ کا بیڑا اٹھائے ہوئے ہیں جب کہ ہم عام روایتی اسلام کے بڑے بڑے فرقوں۔ ال لانت ادرشیع۔ کو اس میدان عمل سے کوسوں دور پائے ہیں۔ اور یہ ایک ایسی تحقیق ہے جو ہمارے لئے انتہائی حیران کن اور عجیب انگیز ہے۔ اس طرح احمدیہ جماعت ہی وہ پہلی تنظیم ہے جس نے دوسری جنگ عظیم کے بعد خزانہ کیم کاہن میں ترجمہ اول متن کے ساتھ شائع کیا ہے، اور اسے چھاپنے کا کام جمہوریہ جرمنی کے مشرقی کتب کے شب سے بڑے اعلیٰ ادارے نے سر انجام دیا ہے۔"

مذکورہ بالا اقتباس اس رسالہ کے ایک مضمون "الاسلام فی المصلحت فی ألمانيا" سے لیا گیا ہے جس میں مذکورہ حقائق کے علاوہ بھی یہ ہیمبرگ اور فراٹنگورٹ کی احمدیہ مہاجر کا بھی خاص طور پر ذکر کیا گیا ہے، جنہیں ہمارے سامنے لڑائے وقت نے اپنا ایک اثاثہ بن کر جماعت احمدیہ کی تعمیر کردہ ماحول فراہم کرنا ضروری نہیں سمجھا، بلکہ اس رسالہ میں مسجد ہیمبرگ کی ایک تصویر بھی دی گئی ہے جس میں ایک ماحولیاتی ماحول کے ساتھ ساتھ ایک اور ماحول جڑواں دکھایا گیا ہے۔

انقلاب اشد میں کیا محفوظ ہے۔ جنرل سوہا رتو نے اس بات کی بھی وضاحت کی ہے کہ اگر مارچ کو صدر سوکارو نے مجھے جو اختیارات منتقل کئے ہیں اردن کی ایڈمنسٹریٹو میں نے تو شیخ کردی ہے ان کا ملطہ مستقل نہیں کیا جائے گا۔ بہر حال اگر ملک کی سلامتی کو خطرہ پیدا ہوگا تو ان اختیارات سے دورانہ نہ اٹھا جائے گا۔

پھر۔ رابعی ۲۸ جون۔ سعودی عرب کے بڑے بڑے مشرکین میں شامیوں کے سلسلہ میں جمہوریت کے اعتراضات پر یابندی لگی ہوئی ہے اور حکم دیا گیا ہے کہ آئندہ لڑکی والوں کی طرف سے جمہوریت

اور دکھانے وغیرہ کے مجموعی اعتراضات دد نزار ریال سے دائرہ نہیں ہوں گے۔ یہ رستم پاکستان کے دد نزار روپے کے برابر سمجھا ہے۔ پھر کراچی ۲۸ جون۔ سوڈان کے چیف جسٹس مریم حشیش بالیہ کا عبید اللہ کراچی میں تین روزہ قیام کرنے کے بعد حکام تہہ روانہ ہو گئے۔ سوڈان اڈہ پر پاکستان میں سوڈان کے سفیر سعید حامد محمد الامین وزارت قانون کے اعلیٰ حکام اور شہر کے ممتاز وکیلوں نے ان کو الوداع کہی۔

ولایت

کوہ جمہوری عبدالرزاق صاحب نے آٹھ ماہ کی بی بی بیو کیٹ مغربی پاکستان کی لکھنؤ، ولایت لاہور، سیکرٹری ڈسٹرکٹ پولیس ایس ایچ اے اور لکھنؤ نے محض ۱۵ لاکھ کا ٹیکس لگایا ہے۔ نوبل کا نام عام و حیدر رکھا گیا ہے۔ اجاب سے دیکھا ہے کہ علاقے کے نوبل کی عمر و راز کرے اور خادم دین مناسے آئیں۔ نوبل کو کم چربی محمد عبداللہ صاحب آیت میاں چٹوٹی کا پوتا اور کم ڈاکٹر محمد دین صاحب آیت دہاڑی کا دوسرے۔ رفیق احمد ان چوہدری محمد احمد صاحب آڈیٹر صدر انجمن احمدیہ مدینہ

رجسٹرڈ نمبر ایلیہ ۸۱۵۴

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ!

گلگت بلتستان ۲۸ جون۔ مہو بہندی کیٹی کے نائب صدر جناب مرزا مظفر احمد کی قیادت میں جو پاکستان وند ڈسٹرکٹ جانے کے لئے ۲۶ جون کو روانہ ہوئے وہ مغربی جرمنی کے دار الحکومت بون پہنچے۔ ٹیپا سے ادرہس نے مغربی جرمنی کے اعلیٰ حکم سے ادرہس کے بارہ میں بائند جیت شروع کر دی ہے۔ دند بون سے لندن جانے کا ادرہس طرزی حکام سے بات چیت کرنے کے بعد ڈسٹرکٹ ڈائری ہو جائے گا جہاں وہ ادرہس جلسے کے اجلاس میں شرکت کرے گا جو ۵ رات ۶ جولائی کو منعقد ہو رہا ہے۔

پاکستان کو اپنی شرائط پر فوجی امداد سے جاہن پر وہ اس وقت تک بھارت کو فہ رہا ہے۔ فائدہ چھوٹی نے تاہم ہے کہ ادرہس لڑخان کی قیادت میں پاکستان کا جو فوجی دند ما سکو پہنچا ہے وہ حقیقت میں امداد کے حصول کے سلسلے کی ایک کڑی ہے اس دند کی مہیت زکیں نظام کر رہی ہے کہ اگرچہ اس میں پاکستان کی دفاعی اخراج کے نتیجوں شخصوں کی نمائندگی موجود ہے لیکن اس میں فقار کا عنصر غالب ہے اس سے بخوبی واضح ہو سکتا ہے کہ پاکستان رضائے سازد سالانہ کے حصول کی جانب زیادہ توجہ دے رہا ہے۔ فائدہ حاضر سے بتلایا ہے کہ پاکستان کو فوجی مدد دینے کی مہم میں نائب وزیر اعظم رکن سرز رو ف نے گذشتہ ماہ اس وقت صدر محمد یونس کو کھنجا جب انھوں نے راولپنڈی میں ان سے ملاقات کی تھی۔

پاکستان کو اپنی شرائط پر فوجی امداد سے جاہن پر وہ اس وقت تک بھارت کو فہ رہا ہے۔ فائدہ چھوٹی نے تاہم ہے کہ ادرہس لڑخان کی قیادت میں پاکستان کا جو فوجی دند ما سکو پہنچا ہے وہ حقیقت میں امداد کے حصول کے سلسلے کی ایک کڑی ہے اس دند کی مہیت زکیں نظام کر رہی ہے کہ اگرچہ اس میں پاکستان کی دفاعی اخراج کے نتیجوں شخصوں کی نمائندگی موجود ہے لیکن اس میں فقار کا عنصر غالب ہے اس سے بخوبی واضح ہو سکتا ہے کہ پاکستان رضائے سازد سالانہ کے حصول کی جانب زیادہ توجہ دے رہا ہے۔ فائدہ حاضر سے بتلایا ہے کہ پاکستان کو فوجی مدد دینے کی مہم میں نائب وزیر اعظم رکن سرز رو ف نے گذشتہ ماہ اس وقت صدر محمد یونس کو کھنجا جب انھوں نے راولپنڈی میں ان سے ملاقات کی تھی۔

لاہور ۲۸ جون۔ پاکستان کے عظیم ہمسایہ ملک چین کے وزیر اعظم مہو چو این لائی دند کے دورے پر آج راولپنڈی پہنچے ہیں۔ جہاں ان کا شاندار خیر مقدم کیا جائے گا۔ ملک لائے کے چرائی اڈہ پر صدر نوبہ خود اپنے دست ملک کے وزیر اعظم کو خوش آمدید کہیں گے پاکستانی فوج کا دستہ محرز جہاں کو سلامتی دے گا۔

نئے پردگام کے خطا بنے مہو چو این لائی راولپنڈی میں اوزان صدر میں شہر میں گئے ادرہس نہیں جائیں گے۔ وہ مدہ کو باہمی دلچسپی کے معاملات پر بات چیت کریں گے اس وقت تیسرے پہر صدر ان کے اعزاز میں ایک استقبالیہ دعوت ادرات کو ڈیوی گئے

پھر لندن ۲۸ جون۔ لائی کی کے فائدہ حضور نے سائے کے ذمہ دار حقوق کے سوائے سے اطلاع دیا ہے کہ روس